
 

 

 

 Beszámoló a Lakásotthon komáromi nyaralásáról 

 

A 4-es számú lakásotthon, Zirc, Bakonybéli út 1/a, 2022.07.16 – 24. között volt Komáromban, 

üdülni. Az üdülésre kapott pénz nagyban segített, hogy ennyi időt együtt tölthessünk 

gyermekeinkkel. Csapatépítésre is alkalmas volt, mert nemrég kaptunk három új gyermeket, 

nevelőszülőtől. A nyaralás megkezdése előtt megállapodást kötöttünk a gyerekek – felnőttek 

között, a Komáromi nyaralásra vonatkozó szabályok betartásával kapcsolatban. Komáromi 

tartózkodásunk ideje alatt a következő előre eltervezett programokon vettünk részt: 

 

2022.07.16:A Komárom Liget Est rendezvényen, szórakoztató zenés előadásokat hallgattunk 

meg. 

 

2022.07.17: A komáromi termálfürdőbe mentünk strandolni. Este a Monostori Erődben néztük 

meg az Állati story musicalt, a Magyarock Dalszínház előadásában. 

 

2022.07.18: Tatabányai kirándulás, vásárlás, este mozi előadás, korosztályok szerint. 

 

2022.07.19.Komáromi séta, kisebbeknek megmutattuk a Dunát. Játék a gyerekekkel. 

Kézműves foglalkozás-közben beszélgetés. 

 

2022.07.20. Kikrándulás Esztergomba. Az ebédet is ott fogyasztottuk el, majd a Szamos 

cukrászdában mindenki válaszhatott egy finom süteményt.  

 

2022.07.21.Fővárosi Állat-és Növénykert és a Nagycirkusz csodálatos vízi előadása volt soron. 

 

2022.07.22: Kézműves foglalkozás, kártyán lévő kérdésekre válasz. Komáromi séta. 

 

2022.07.23: Csoportos játék-egymás meghallgatása, amit mond, annak tiszteletben tartása. 

Készülődés a vetélkedőre,- vetélkedő-díjátadás. 

 

2022.07.24. A komáromi termálfürdőbe mentünk strandolni. Vásárlás otthonra. Este 17 órakor 

indultunk haza. 

 

Táborunk időtartama alatt még nagyobb hangsúlyt fektettünk a csapatépítésre, hisz az új 

hozzánk érkező gyerekeket életkoruk és szükségleteik miatt, nehezebben fogadták el a nagyobb 

gyerekek. Úgy gondolom a kollegákkal együtt, hogy a tábor alatt, talán a sok csoport játékokkal, 

beszélgetésekkel, a vidám együtt töltött idő hatására, közelebb hoztuk egymáshoz a két 

korosztályt, s így folytatódhatnak a mindennapjaink.   

 

Gyermekeink nagyon jól érezték magukat, valamennyi program jó hangulatban telt. Másnap 

már kérdezték mikor megyünk újból Komáromba, mert annyira jó volt, hogy együtt voltunk, 

na meg a programok, felejthetetlenek. Ezúton szeretném megköszönni az anyagi segítséget, a 

felnőttek és a gyerekek nevében is.   

        



 

 
 

 



 

 

 
 

 

 

 


